

Süti neve	Típusa	Miért szükséges a weboldal számára és milyen funkciót nyújt a felhasználó részére? Milyen adatokhoz férhet hozzá?	Élettartam
PHPSESSID	A Multipont által alkalmazott süti (saját süti). Domain: .multipont.hu	Egy általános süti célja, hogy azonosítsa a felhasználó által a weboldalon elvégzett műveleteket.	A felhasználó által a weboldalon elvégzett műveletek alatt (session / munkamenet). Az ilyen célból beállított süti a weboldal bezárásával automatikusan törlésre kerülnek.
user	A Multipont által alkalmazott ideiglenes tároló. Domain: .multipont.hu	A tároló célja, hogy a belépett felhasználóhoz kapcsolt adatok titkosítottan tárolja a munkamenet végéig.	A tároló örök életű, de a benne tárolt adatoknak van lejáratási ideje. A felhasználóhoz köthető adatok élettartama a kilépésig tart, vagy ameddig a rendszer automatikusan ki nem lépteti a felhasználót.
NID	A Multipont által alkalmazott süti (harmadik fél süti). Domain: .multipont.hu	Google-termékekben, így például a Google Keresésben látható hirdetések testreszabásához. Az ilyen cookie-kat például arra használjuk, hogy megjegyezzük az Ön legutóbbi kereséseit, az egyes hirdetőik hirdetéseivel vagy a keresési eredményekkel való korábbi interakcióit, továbbá a hirdetőik webhelyein tett látogatásait. Ez segítségünkre van abban, hogy testre szabott hirdetéseket jelenítsünk meg Önnek a Google-on	6 hónap
IDE	A Multipont által alkalmazott süti (harmadik fél süti). Domain: .doubleclick.net	A süti célja, hogy mérje a hirdetések hatékonyságát és célzott hirdetéseket jelenítsen meg a felhasználóknak. A Google DoubleClick használatával rögzíti a weboldal felhasználóinak tevékenységét, miután a felhasználó megtekintett egy hirdetést.	2 év
_utma	A Multipont által alkalmazott süti (harmadik fél süti). Domain: .mol.hu	A süti nyomon követi, hogy a felhasználó mikor látogatta meg a weboldalt - mikor volt az első látogatás, és mikor volt az utolsó.	2 év

_utmc	A Multipont által alkalmazott süti (harmadik fél süti). Domain: .mol.hu	A süti rögzíti az időpontot, amikor a felhasználó elhagyja a weboldalt.	Az ilyen célból beállított sütik a weboldal bezárásával automatikusan törlésre kerülnek.
_utmz	A Multipont által alkalmazott süti (harmadik fél süti). Domain: .mol.hu	A süti rögzíti, honnan érkezett a weboldalra a felhasználó, milyen keresőmotort használt, milyen linkre kattintott, milyen kulcsszót használt, és hol tartózkodott, amikor a weboldalhoz hozzáfért.	3 hónap
_ga	A Multipont által alkalmazott süti (harmadik fél süti). Domain: .multipont.hu	A süti a Google Analytics-hez kapcsolódik. Az egyes felhasználók megkülönböztetésére szolgál, és statisztikai adatokat generál arról, hogy a felhasználó hogyan használja a weboldalt.	2 év
_gat	A Multipont által alkalmazott süti (harmadik fél süti). Domain: .multipont.hu	A süti a Google Analytics-hez kapcsolódik. Az egyes felhasználók megkülönböztetésére szolgál, és statisztikai adatokat generál arról, hogy a felhasználó hogyan használja a weboldalt.	10 perc
_gid	A Multipont által alkalmazott süti (harmadik fél süti). Domain: .multipont.hu	A süti a Google Analytics-hez kapcsolódik. Az egyes felhasználók megkülönböztetésére szolgál, és statisztikai adatokat generál arról, hogy a felhasználó hogyan használja a weboldalt.	24 óra
cid; opt; pb; px	A Multipont által alkalmazott süti (harmadik fél süti). Domain: .ctnsnet.com	A süti segítségével mérjük a hirdetések hatékonyságát. A multipont.hu nem irányítja ezen cookie-k terjesztését. Az ilyen cookie-kkal kapcsolatos további információkért ellenőrizze az érintett harmadik fél webhelyét.	1 év